11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.06.2013 21:27:11

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 13.06.2013 08:55:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278830/answer/278835




OueBUOHO, UMEET MECTO TIOBHIIIEHHAS YYBCTBUTEIIBHOCTD I'OJIOBKH. [IpUMEHSIOT MECTHO -
aHeCTe3UPYIOIINii Tellb, TIOf IPe3epBaTUB, IIepef MOJI0BHIM aKTOM. TaKkKe CHUKAeT
YYBCTBUTEJILHOCTD - 00pe3aHue KpaHew IIJI0TH ¢ GPeHyIoToOMUeH(pacCceuyeHne y3aeuku).
[IprHUMaliTe UMIIa3y KypcoM 3 Mecsla.



